

Открыт прием заявок на конкурс «Зворыкинская премия»-2012

Оргкомитет Зворыкинского проекта объявляет о начале приема заявок на Всероссийский конкурс молодежных инновационных проектов «Зворыкинская премия». Наиболее перспективные инновационные проекты, участвующие в конкурсе, получают поддержку частных инвесторов и компаний, финансирующих инновационные разработки. Лауреаты конкурса получают денежные премии и возможность стать резидентами Инновационного центра «Сколково».

В 2012 году определение лауреатов «Зворыкинской премии» будет проходить по 5 номинациям:

1. Лучшая инновационная идея;
2. Лучший инновационный проект;
3. Лучший инновационный продукт;
4. Лучший социально значимый инновационный проект;
5. Лучший IT проект.

Прием заявок на первый поток конкурса будет открыт до 15 июня 2012 года. По результатам онлайн экспертизы инновационных проектов, которая пройдет в период с 16 по 30 июня 2012 года, 200 лучших проектов будут приглашены на смену «Инновации и техническое творчество» Форума «Селигер-2012» для прохождения технологической экспертизы.

Отбор проектов будет проходить на едином федеральном уровне посредством многоэтапной экспертизы. На первом этапе инновационная разработка будет оцениваться по общим параметрам. На втором – будет проведена технологическая экспертиза проекта. На третьем – инвестиционная, а на четвертом – финальный выбор лучших проектов. Определение лауреатов Премии и награждение пройдет на главном мероприятии Зворыкинского проекта – V Всероссийском молодежном инновационном Конвенте.

Экспертами «Зворыкинской премии» в этом году выступят члены Советов молодых ученых России, исследователи, изобретатели, инновационные менеджеры, эксперты в различных областях науки, техники, технологий, известные ученые, представители крупных российских компаний, венчурных фондов, инновационных фирм и других организаций, а также авторитетные специалисты в области экономической экспертизы и организации финансирования инновационных проектов.

Участниками конкурса на соискание «Зворыкинской премии» могут стать граждане Российской Федерации в возрасте от 14 до 30 лет и молодые ученые в возрасте до 35 лет, являющиеся авторами инновационных проектов. Для этого инноватору необходимо подать заявку на сайте Зворыкинского проекта konkurs.innovaterussia.ru.

* * * * *

«Зворыкинская премия» - это всероссийский конкурс в области инноваций, который проводится ежегодно с 2008 года. Он является частью «Зворыкинского проекта» - приоритетной программы Федерального агентства по делам молодежи РФ, направленной на поиск и отбор инновационных проектов молодых ученых. Проект носит имя Владимира Зворыкина – русского изобретателя, известного во всем мире как одного из авторов телевидения и электронных оптических приборов.

Зворыкинская премия вручается в конце года на Всероссийском молодежном инновационном Конвенте. С 2012 года лауреаты конкурса определяются по 5-ти номинациям: лучшая инновационная идея, лучший инновационный проект, лучший инновационный продукт, лучший социально значимый инновационный проект и лучший IT проект.



125009, Москва, Газетный переулок, дом 3-5, строение 1; тел.: 627-11-96, 790-73-36; факс: 790-73-35

**Ректорам высших
учебных заведений**

(по списку)

Федеральное агентство по делам молодежи в рамках реализации общероссийской программы «Зворыкинский проект», направленной на стимулирование и поощрение инновационной деятельности молодежи, проводит Всероссийский конкурс молодежных инновационных проектов «Зворыкинская премия» (далее - Конкурс), вручение которой состоится на V Всероссийском молодежном инновационном Конвенте.

Конкурсное мероприятие направлено на построение в стране системы комплексного поощрения инновационной деятельности, повышение ее привлекательности в молодежной среде, формирование сообщества специалистов по инновациям, выявление перспективных инновационных идей, решение государственных задач.

Участниками Конкурса могут стать молодые граждане Российской Федерации в возрасте до 30 лет и молодые ученые в возрасте до 35 лет, представившие свои инновационные проекты на сайте konkurs.innovaterussia.ru. Прием заявок на Конкурс осуществляется в период с 15 мая по 15 августа 2012 года.

В этой связи просим вас:

- оказать информационную поддержку в проведении Конкурса молодежных инновационных проектов;

- распространить информацию (Приложение 1 к данному письму) о начале приеме заявок на конкурс «Зворыкинская премия» среди студентов Вашего вуза.

- проинформировать малые инновационные предприятия, созданные на базе Вашего учебного заведения согласно Федеральному закону Российской Федерации от 27 июля 2010 г. № 217-ФЗ, о проводимом Конкурсе;

Связаться с представителями Оргкомитета Конкурса и получить подробную информацию по возникшим вопросам Вы можете по телефону: +7(495)790 73-36 (доб. 177, 129), Якушина Елена или по электронной почте Elena@innovaterussia.ru.

С уважением,

Руководитель



С.В. Блинов